Telephone WiMbledon 1009
Telegrams: Colophon, Wimble, London
Cables: Colophon, London

CHARLES SKILTON LTD

PUBLISHERS & PRINTERS

50 ALEXANDRA ROAD LONDON SWI19
Directors : Charles Skilton, I. H. Skilton

March, 1962,
Dear Friend,

BUNTER THE CARAVANNER will be published on March 29th
at 10/6d. plus postage 8d. and we shall be glad to send it
to you when ready, on receipt of remittance.

You will have read with regret of the death of Frank
Richards on Christmas Eve. There are, however, two more

Bunter Books still to be published, and we shall inform you
about these in due course. However, to the best of our belief
there will be no more Annuals, but we still have a few left

of the 1961 and 1960 editions, price 8/6d. each plus postage
11d. Early application is advisable,

| Also, we are re-issuing on April 16th, the AUTOBIOGRAPHY
OF FRANK RICHARDS with many extra pictures and some excellent
material on Frank Richards' writings by Bric Fayne, editor
of "The Collectors' Digest." This book, which has been long
uncbtainable, is better than ever in its new edition, and
should not be missed. The price is 25/- (postage 1/3d).

The following is our list of other currently available
titles:~-

Billy Bunter, the Ventriloquist (9/6), Billy Bunter

at Butlin's (9/6), Billy Bunter's Treasure Hunt (9/6)
Bunter Keeps It Dark (9/6) Bunter the Bad Lad (9/6)
Bunter Comes for Christmas, Bunter out of Bounds,

Billy Bunter the Hiker, Billy Bunter's Bargain. Billy
Bunter Afloat (9/6), Billy Bunter's Bolt, The

Banishing of Billy Bunter (9/6), Lord Billy Bunter (9/6)
Backing up Billy Bunter, Billy Bunter's Double .

Bunter Does his Best, Billy Bunter the Bold (9/6),
Billy Bunter's First Case, Billy Bunter's Brainwave,
Billy Bunter among the Cannibals, Billy Bunter's
Christmas Party, Billy Bunter in Brazil, Billy Bunter's
Benefit, Billy Bunter's Banknote.

Each 8/6d. unless otherwise stated, plus postage. (The
price of all titles will be raised eventually.)

Yours faithfully,

CHARLES SKILTON LTD.
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Telephone WIMbledon 1009
Telegrams: Colophon, Wimble, London
Cables: Colophon, London

CHARLES SKILTON LTD
PUBLISHERS & PRINTERS

S0 ALEXANDRA ROAD LONDON SWI19
Directors : Charles Skilton, 1. H. Skilton

March 1957,

Dear Friend,

A new book is now ready - BILLY BUNTER's BOLT,
8s.0d. plus postage 8d., which we shall be pleased
to send on receipt of remittance.

The following is our list of other currently
avallable titles:s~

The Banishing of Billy Bunter, Lord Billy Bunter,
Backing up Billy Bunter, Billy Bunter's Double,
Bunter Does his Best, Billy Bunter the Bold,
Billy Bunter's First Case, Billy Bunter's
Brainwave, Billy Bunter and the Blue Mauritius,
Billy Bunter Butts in, Billy Bunter's Postal
Order, Billy Bunter among the Cannibals,

Billy Bunter's Christmas Party, Billy Bunter in
Brazil, Billy Bunter's Benefit, Billy Bunter's
Barring-Out, Billy Bunter's Banknote, Billy
Bunter of Greyfriars School.

Bach 8s.6d. plus postage.

Yours faithfully,
CHARLES SKILTON LTD.




Telephone WIMbledon 1009
Telegrams: Colophon, Wimble, London
Cables: Colophon, London

CHARLES SKILTON LTD
PUBLISHERS & PRINTERS

50 ALEXANDRA ROAD LONDON SWI9
Directors : Charles Skilton, I. H. Skilton

—————— Avgust, 1957.
Dear Friend,

BILLY BUNTER AFLOAT will be published on August 15th., 8s.6d. plus
postage 8d., which we shall be pleased to send on receipt of remittance.

We are also glad to report that there has been a resumption of the
BILLY BUNTER'S OWN ANNUAL, which will appear this year on September 2nd.
at 8s.6d, plus postage 1s2d, BParly ordering is advisable.

Provisionally scheduled for November 4th. is a new edition of ROYS
WILL BE BOYS by E.S, Turner; the illustrated and most fascinating history
of boys' papers, including of course MAGNET and GEM, SEXTON BLAKE, etc.
The price is 15/- plus postage 8d.

The following is our list of other currently available titlesi-

Billy Bunter's Bolt, The Banishing of Billy Bunter, Lord Billy
Bunter, Backing up Billy Bunter, Billy Bunter's Double, Bunter
does his Best, Billy Bunter the Bold, Billy Buntor's First Case,
Billy Bunter's Brainwave, Billy Bunter and the Blue Mauritius,
Billy Bunter Butts in, Billy Bunter'!s Postal Order, Billy Bunter
among the Cannibals, Billy Buntert!s Christmas Party, Billy Bunter
in Brazil, Billy Bunter's Benefit, Billy Bunter's Barring-Out,
Billy Bunter'!s Banknote, Billy Bunter of Greyfriars School.

Eech 8s.6d. plus postage.

Yours faithfully,
CHARLES SKILTON LTD,

P,S., If you are looking for an attractive Christmas or birthday present
for a child of about 7 - 12, may we suggest CAPPY DICK'S PASTIME BOOK,
full of hundreds of things to make from simple household materials, games

to play, ete. It is fully illustrated and good value at 7s.6d. plus
postage 84,




Telephone WIMbledon 1009
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August 1958,

Dear Friend,

BILLY BUITER THE HIKER will be published almost
immediately, price 8s.6d. plus pastage 8d., and we shall
be glad to send it to you on receipt of a remittance.

May we remind some regular customers that BILLY
BUNTER'S BARGAIN has not been ordered by them? It is
still available at the game price.

During the autumn will appear BILLY BUNTER'S
OWN 1958, price 8s.6d. plus postage 1/-, also CARDEW'S
CATCH and DOWN AND OUT by Frank Richards at 2s.6d. each
(plus postage 1/9d4 the pair).

The following is our list of other currently available

titles: -

Billy Bunter Afloat, Billy Bunter's Bolt, The Banishing

of Billy Bunter, Lord Billy Bunter, Backlng up Billy
Bunter, Billy Bunter's Double, Bunter Doeg his Best,

Billy Bunter the Bold, Billy Bunter's First Case, Bllly
Bunter's Brainwave, Bllly Bunter Butts in, Billy Bunter

among the Cannibals, Billy Bunter's Ghrlatmas Party,

Billy Bunter in Brazil, Billy Bunter g Benefit, Bllly

Bunter's Barring-Out, BlllJ Bunter's Banknote,

Each 8s. 6d4. plus postage.

Yourg faithfully,
CHARLES SKILTON LTD.
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March 1958,

Dear Friend,

BILLY BUNTER'S BARGAIN will be published on March 27th,
price 8s. 6d. plus postage 8d., and we shall be glad to send
it to you on receipt of remittance,

The following 1is our liét of other currently available
titlegs: -

Billy Bunter Afloat, Billy Bunter's Bolt, The Banishing
of Billy Bunter, Lord Billy Bunter, Backing up Billy
Bunter, Billy Bunter's Double, Bunter Does his Best,
Billy Bunter the Bold, Billy Bunter's First Case, Billy
Bunter's Brainwave, Billy Bunter and the Blue Mauritius,
Billy Bunter Butts in, Billy Bunter's Postal Order,
Billy Bunter among the Cannibals, Billy Bunter's
Christmas Party, Billy Bunter in Brazil, Billy Bunter's
Benefit, Billy Bunter's Barring-Out, Billy Bunter's
Banknote,

Each 8s. 6d.s plus postage.

Also BOYS WILL BE BOYS by E.S. Turner, the book all
about old boys' papers. Fully illustrated and very
fascinating.

Price 15/~ plus postage 8d.

Yours faithfully,
CHARLES SKILTON LTD,




